

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
MATYÁS KIRÁLY-TÉR 10. TELEFON 164

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
SZAULICS ANTAL

Előfizetési ár negyedévre 7.— pengő.
1 óra 2'40 pengő.

XXIX. évfolyam.

Baja, 1939. január 29 vasárnap

24 szám

Lemondott a török kormány

Ankara, január 28
Izmet Inönü török köztársasági elnök feloszlatta a török nemzetgyűlést, a kormány pedig lemondott Az államfő Revik-Saydam eddigi belügyminisztert bízta meg a kabinet megalakításával.

Tárgyalások a német és cseh zsidók kivándoroltatásáról

Páris, január 28
A Havas Iroda jelenti Berlinből: Rublee, a zsidó kivándorlási iroda igazgatója a hét közepén két munkatársa kíséretében Berlinbe érkezett.

Prága, január 28. Gordon nikaraguai ezredes Brinnbe érkezett, hogy 30 000 cseh zsidó Nikaraguába való kivándorlásáról tárgyaljon.

A bolgár király az olasz Ducenál

Róma, január 28.
Borisz bolgár király meglátogatta Mussolini miniszterelnököt, akivel két órán át barátságos megbeszélést folytatott.

Hétfőn este ül össze birodalmi gyűlés

Berlin, január 28.
A birodalmi gyűlést hétfőn este nyolc órára hívták össze. A tárgysorozaton szerepel Hitler Adolf vezér és kancellár beszéde. Az ülésen először vesznek részt az Ostmark és a Szudetavidék képviselői.

A francia szenátus titkos ülése

Páris, január 28.
Politikai körökben megerősítik azt a hírt, hogy a szenátus február 7-én titkos ülésre ül össze a külpolitikai kérdések megtárgyalására.

A jugoszláv miniszterelnök őszinte híve a megbékülésnek

London, január 28.
A Daily Telegraph jelenti, hogy Ciano gróf visszatérve Rómába, elragadtatással nyilatkozott délszláviai útja eredményéről. Hangoztatta, hogy Sztojadinovics délszláv miniszterelnök őszinte híve a megbékülésnek és az együttműködésnek a dunai államok között.

Február közepére rendkívül veszélyes nemzetközi helyzet alakul ki

Párizs, január 28
A sajtó egyrésze attól tart, hogy Barcelona este veszélyes nemzetközi válság kiindulópontja lesz. Párizsban valószínűnek tartják, hogy Franco tábornok döntő hadsíkere után Olaszország újult erővel követelni fogja afrikai és földközi-tengeri igényeinek kielégítését. A lapok értesülése szerint Németország erősen támogatni fogja az olasz követeléseket.

Az Oenvre értesülése szerint valószínű, hogy a nemzetközi helyzet február közepére kiéleződik.

Bailby, a Jour főszerkesztője ismételt hangoztatja, hogy Franciaországnak azonnal diplo-

máciai megbízottat kell küldenie Burgosba.

London, január 28.

Szerdán délelőtt a kabinet Chamberlain elnökleite alatt összeült szokásos heti tanácskozásra. Hír szerint a kabinet megvizsgálta azokat a hatásokat, amelyekkel Barcelona küszöbön álló elesése a háború további lefolyása szempontjából járhat, valamint az európai helyzetet általában, ezenkívül pedig foglalkozott a küszöbönálló Palesztina értekezlettel. Parlamenti körökben biztosra veszik, hogy az alsóházi külpolitikai vitát kedden tartják meg.

A tömeges munkás-elbocsátásokat előre be kell jelenteni a minisztériumnak

A rendelet indokolása lesújtó kritikákat gyakorol egyes vállalati vezetők működéséről

A régi 33-as országos bizottság ülést tartott, amelyen a kormány a részvénytársaságok és szövetkezetek üzleteredményének felhasználásáról, az egyes anyagkészletek bejelentéséről, az iparban, kereskedelemben, valamint a bányászatban és kohászatban alkalmazott tömeges elbocsátásának bejelentéséről szóló rendelettervezetet tárgyalták. Az előző rendeletek meghosszabbításai a már régebben kiadott kormányintézkedéseknek és a legutóbbi, a tömeges elbocsátások bejelentéséről szóló rendelet volt a napirenden a legérdekesebb kérdés. A rendelet első szakasza szerint minden olyan ipari, bányai vagy kohóvállalat, amelyik legalább ötven alkalmazottat foglalkoztat, köteles az illetékes miniszternek jelentést tenni, ha alkalmazottainak száma elbocsátás folytán olyan mértékben csökken, hogy a csökkenést az előző hónapban, vagy az előző év megfelelő hónapjában volt átlagos létszámnak egy bizonyos százalékát elérné.

Ez a százalék, ha az alkalmazottak száma nem haladja meg a százat, akkor 20, ha 100-200, akkor 15, ha 200-300, akkor 10 és ha háromszázon felül van, akkor a százalékszám 8. A bejelentésben elő kell adni azokat az okokat is, amelyek a létszám csökkenését szükségessé. A je-

lentést a létszám csökkenését megelőzően tizenöt nappal kell megtenni. Aki a bejelentési kötelezettségnek nem tesz eleget, vagy a bejelentésben valótlan adatot ad elő, kihágást követ el s három hónapig terjedő elzárással büntelhető.

Érdekes a rendelet indokolása, amely a többi közt a következőket mondja:

— Már az elmúlt év tavaszán sajnálattal kellett tapasztalni a gazdasági életben, hogy egyes munkaadók, akár a gazdasági élet természetü változásai láttán, akár a kormány vállalati vezetőségéhez nem illő ijedségből, akár pedig a gazdasági életünk egyensúlyát biztosítani kívánó kormányzati intézkedések ellen érzett ellenszenvből üzemet minden indok nélkül csökkentették és nagyobb munkáselbocsátásokat hajtottak végre. Előfordulhat, hogy ezek a jelenségek a zsidók közéleti és gazdasági térfoglalásáról szóló törvényjavaslat tárgyalásával és a törvény végrehajtásával kapcsolatban megfognak ismétlődni. Abból a célból, hogy ezeknek a jelenségeknek elejét lehessen venni, mindenekelőtt az elbocsátások bejelentésének, illetőleg szándékának és mértékének állandó tisztánlátását kell biztosítani.

Hivatkozik ezután a rendelet arra, hogy hasonló rendelkezések

vannak Olaszországban, Németországban és Csehszlovákiában is.

A rendelettervezetet Krüger Aladár előadó ismertetése, Hegedűs Kálmán, Ángyán Béla, Chorin Ferenc, Tomcsányi Vilmos Pál, Fabinyi Tihamér felszólalása és Kunder Antal kereskedelmi miniszter felvilágosító nyilatkozata után változatlanul elfogadták.

A létszámcsökkentő vállalat üzleti könyveit is megvizsgálhatja a minisztérium

A Budapesti Közlöny csütörtöki száma közli a kormány az alkalmazottak tömeges elbocsátásának bejelentéséről szóló rendeletét, amelyet a 33-as bizottság szerdán elfogadott. A jelentést azt az időt 15 nappal megelőzően kell megtenni, amikor a létszám a rendeletben megállapított százalékkal csökken. A jelentésben elő kell adni azokat az okokat, amelyek a létszám csökkenését szükségessé tették és ezeket az illetékes miniszter felvilágosítja ebből a célból az adatok bejelentését, felvilágosítások adását és iratok haladéktalan bemutatását kívánhatja és kiküldöttje útján az üzletvitelt és az üzletvezetést az üzleti könyvekbe és egyéb iratokba való betekintés útján megvizsgálhatja. A rendelet rendelkezéseinek megszegése kihágás.

Kína döntő támadásra készül

Csanking január 28.
A Kuomintang központi bizottságának ötödik teljes ülésén Csangkaisek bejelentette, hogy elérkezett az ideje annak, hogy Kína felkészüljön a döntő, győzelmes támadásra. A tábornagy felsorolta azokat az okokat, melyek alapján Japán számára elkerülhetetlen a vereség.

— Meg kell növelnünk tehát erőnket — mondotta Csangkaisek — és az igazság egyenes útját kell követnünk.

Hitler és Mussolini tavaszi terveikről fognak tárgyalni

London, január 28.
Mussolini és Hitler közeli találkozásának hírére megerősítik. A találkozás Hitler kívánságára fog megtörténni, mert a német kancellár meg akarja tudni, mi a Duce felfogása római tanácskozás után. Tekintettel azokra az akciókra, amelyeket Németország tavaszra tervez, Hitler ismerni akarja Mussolini terveit a Földközi tengerre vonatkozóan.

Nemzetgyalázás miatt fogházra ítelt az ötös tanács egy jánosalmi kereskedőt

A pécsi törvényszék ötös tanácsa Kiss György törvényszéki elnök elnökletével több politikai bűnügyet tárgyal. A vádat Szabó Zoltán dr. kir. ügyész képviselte.

Elsőnek Szabó Lajos jánosalmi kereskedőt nemzetgyalázás vétsége miatt vonta fele-

lősségre a bíróság. A vádirat szerint Szabó a múlt év októberében becsmerlő szavakkal sértegette a magyar nemzetet.

A magáról megfélemlített jánosalmi kereskedőt a bíróság jogerősen 21 napi fogházra ítélte.

Uj magyar szociálpolitikát kell kiépíteni a sokgyermekes családok részére

Az Egészségpolitikai Társaság tanácstermében orvosokból, képviselőkből és sokgyermekes családokból álló közönség jelenlétében kezdődött meg az az előadássorozat, amely a sokgyermekes magyar családok sorskérdéseivel foglalkozik.

Az előadásokat Antal Lajos elnök nyitotta meg, aki előadta, hogy a nemzet legnagyobb feladata népszaporodásának biztosítása. Minden gazdasági és közjogi politikánál fontosabb számunkra a nemzet test mennyisége és minőségi fejlődésének biztosítása.

A nemzetek közötti küzdelmet nem a fegyverek a gazdasági és kulturális erők döntik el, hanem egyesüdvél a népszaporodás szűrke számai. A nemzet jövőjét

hordozó sokgyermekes családok sorsa ezideig törvényhozási szabályozást nem nyert. Ki kell építeni a sokgyermekes családok részére egy nagyvonalú új magyar szociálpolitikát.

Ezután Kovács Alajos nyug. államtitkár statisztikai adatokkal bizonyította, hogy milyen veszedelmes utra került a magyarság szaporodásának problémája. Vitéz Dobó István a földműves és munkáscsaládok elviselhetetlen életproblémáit vázolta. Dr. Kovács Guláné a tisztviselőcsaládok háztartási és tanítási gondjairól számolt be, dr. Farkas György főorvos pedig a francia, olasz és német intézkedésekről számolt be, amelyeket a sokgyermekes családok érdekében tettek.



Hatvanszoros ellenőrzés biztosítja
● Tungsram Kryptonlámpa tökéletes fényét.

Sirius mester igaztget bennünket

Még csak most jön az igazi tél!
— mondja az amatőr időjós —

Mint minden évben, úgy az idén is kiadta jóslásait Vargha László, a népszerű Sirius időjós. Sirius mester jóslata a következőképpen hangzik:

Most jön még csak az igazi tél. Több helyen kisebb-nagyobb havazás várható, sőt hóviharak lesznek. A tél általában erősnek ígérkezik. A tavasz kissé szeszélyes lesz, a nyár szép, meleg időjárást ígér s az ősz is kedvező lesz. Az 1939 es esztendő gyönyörű termést ígér, úgyhogy még az árvgyermekek is buzakenyert eszik.

Ezzel egyidőben bővebb interjút adott a mester, melyben leszögezte, hogy az idén jobb lesz a termés, mint tavaly volt, a gabona mellett főként a barackban és szőlőben lesz nagy termés s mindennek ellenére, mind a gyümölcsnek, mind a búzának jó ára lesz, miután a magyar terményeknek több új piaca nyílik. Jó termés lesz azután 1940 ben is, de 1941 ben katasztrófa is lesz a helyzet, főleg a gyümölcsstervelés terén.

Bodogan jelentette ki végtül a mester, hogy az 1939 es esztendőben a megszállott területekből ismét több várost és többszáz falut csatolnak vissza Magyarországhoz, anélkül, hogy háború lenne.



kell használni, amelyet a legújabban utánoznak, ha sikertelenül is. Biztos, enyhe, fájdalommentes hatás jellemzi az

ARTIN

ptei hashajtó drageékat. Este 2-3 szem Artint bevéve, reggelre kellemes ürülést biztosít.

A bajai Dunahid vám bevétele. A közúti hiddá átalakított baja-bátaszéki Dunahidnak decemberben 1090 pengő volt a vámbevétele.

Olcsó ruha és fehérnemű az ország lakosságának

U, nagyarányú akció van folyamatban olcsó közszükségleti cikkek forgalombahozatala érdekében. Ez az új akció lényegesen különbözik az eddig lebonyolítottaktól, amelyek a lakosság bizonyos rétegeire, így elsősorban a falvak lakosságára szorítottak és időben is korlátozottak voltak.

Az elgondolás most az, hogy a cikkek állandóan a piacon maradjanak és az ország népe állandóan vásárolhasson. A cikkek márkáznak, védettséget kapnának minőség tekintetében és fix áron kerüljenek forgalomba. A tervet már élénken tárgyalják az érdekelt iparágak és rövidesen döntés írténik, hogy milyen uton módon hozzák forgalomba azokat.

A népruhák magyaros motívumok lesznek és olyan árban fognak forgalomba kerülni, hogy a szegény emberek is megsejrezhetik.

Orvosi előadás a törvényszéken

Dr. Burg Ete bajai közkórházi főorvos a törvényszéken tanulságos előadást tartott a bírának, a bírósági tisztviselőknél és az ügyvédeknek. Az előadó a röntgennek a nőgyógyászatban való alkalmazását ismertette. Az előadásért vitéz dr. Dobos Lajos törvényszéki elnök mondott köszönetet a főorvosnak.



TATAI
tojásszén
koks brikett
szalonszén

Budapesti elsőrendű gázgyári koks
Dorog-tokodi szén, tűzifa.
Minden mennyiségben házhoz szállítva.

pari szén szeszyarak, téglagyarak, gőzmalnok s mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben.

Ferenciek-tere 2

Fedett raktár.

Ferenciek-tere 2

TELEFON: 2 64.

TELEFON: 2 64.

Práger ruhaüzlet, Baja

Olcsó 14 napos

t é l i v á s á r !

Leltári árak!

Bajaiak a Goethe társaságban

A Magyar Goethe Társaság f. hó 28-án Budapesten az Akadémia helyi ülésében ünnepi ülést tart, amelynek többrendű bajai vonatkozása van. Dr. Drescher Pál, Drescher Ede volt bajai polgármester fia Goethe fordításokat ad elő; Bilogh Miklós felsőkereskedelmi iskolai tanár, a Magyar Goethe Társaság tagja műfordításait előadja német nyelven Monostori Margit előadóművész (ezek között Tóth Kálmán verseket is) továbbá vitéz Hódsághy Béla polgári iskolai tanárt ugyanezen az ülésen a Goethe Társaság tagjái jelölik.

Anglia Kanadában halmozza fel aranykészletét

London, január 28.

A délafrikai tartalékbanknál 1938 december 31-én idegen számlán tartott arany értéke a bank legújabb kimutatása szerint 20,714 902 font. Az arany mennyiség túlnyomó része az Angol Bank tulajdona, amely hír szerint Dél-Afrikában és Kanadában nagyobb aranykészleteket halmoz fel, hogy háború esetén a világ különböző részeiben rendelkezésre álljon.

A szeptemberi nemzetközi válság által előidézett aggodalom a washingtoni kincstári hivatal becslése szerint 374.000.000 dollár pánikidét seprét át Európából az Egyesült Államokba.

Tömegesen bocsátják el Tuniszban az olasz munkásokat

Róma, január 28.

Az olasz lapok nap-nap után hasábos jelentéseket közölnek a tuniszi olaszok üldözéséről.

A Popolo di Roma tuniszi tudósítása szerint az utóbbi hetekben napirenden volt az olasz munkások és alkalmazottak elbocsátása. Az elbocsátások következtében igen sok többgyermekes olasz családapa nehéz helyzetbe került.

Gourmandok megloptak egy nyug. csendőralhadnagyot

Fazekas János nyug. csendőralhadnagy Rókus utca 48/c szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, hogy a hét folyamán ismeretlen tettes az Ósz utca 6 szám alatti füres telken át behatolt házának gazdasági udvarába, majd a lakása előtti füstölőhöz osont, ahonnan négy darab nagy hátsósonkát, három darab nagy tábla szalonját és nyolc pár kolbászt mintegy hét kg súlyban 120 pengő értékben ellopt. A rendőrség megindította a finom filatokra vágó tolvaj kézrekerítésére a nyomozást.

VARRÓGÉPEK

IRÓGÉPEK

FEGYVEREK

legolcsóbban

Horváth Vilmos-nál

NF belháború

Az ugynevezett Nemzeti Front vezérő egyedei Salló János és Rajniss Ferenc nem uszágosan épületes röpirat és nyíltlevél harccal szórakoztatják eddigi közös híveiket és az ország közvéleményét. Elmondanak egymásról mindent, ami kellemetlen és feltűnően kerülnek a köicsönös tisztelet és megbecsülés kifejezéseit. A belső perpatvarban részt vesznek más vezérő N. F. tényező is mindkét oldalról, hogy segedkezzenek egymás hibáinak a leleplezésében, ami úgy látszik, nem nehéz feladat. Mindössze a hívek számára kényelmetlen ez a tisztátalan belháború. Ez a házi perpatvar minket legkevésbé érdekel. Ha mégis megemlékezünk róla, tesszük azért, hogy emlékeztessük a keresztény magyar ifjúságot, milyen hangosan követelték pár hónappal ezelőtt ezek az urak, hogy minden keresztény magyar ember vakon kövesse őket.

— Agyvérzésre hajlamos idősebb embereknél, akiknél igen fontos, hogy erőlködés nélkül mindennap könnyű béltűrésűk legyen, a természetes „Ferenc József” keserűviz — reggel éhgyomorral egy kis pohárral bevéve — sok esetben a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

FIZESSEN ELŐ

minél előbb

a Független
Magyarságra
amely az ön érdekeit is
védi.

A Felsővárosi Olvasókör
közgyűlése

A Felsővárosi r. kath. Olvasókör holnap, vasárnap délután három órakor tartja évi rendes tisztújító közgyűlését.

Központi filmszínház

Január 27-től január 30-ig
péntektől — hétfőig

13 kislány mosolyog az égre

szenzációs magyar vígjáték

Főszerepben:

Turay I., Vizváry Mariska, Ráday I.

Hiradó

Kulturfilm

Az előadások kezdete: hétköznap 6 és 9 órakor,
ünnep- és vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Jan. 28-án, 29-én, 30-án
szombat, vasárnap, hétfő

A legnagyobb filmművészt!

Az 1936. évi Berlini olympiász

I. része.

A nemzetek ünnepe 12 fej.

MAGYAR HIRADÓ

Az előadások kezdete: hétköznap 6 és fél 9,
vasárnap fél 3, fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

HIREK

— **A Kereskedelmi Keszintó közgyűlése.** A Bajai Kereskedelmi Keszintó holnap, vasárnap délután három órakor tartja évi rendes tisztújító közgyűlést.

— **Január 31-én választ Bácsalmás.** Péterfia Fülöp főszolgabíró január 31-ikére tűzte ki a bácsalmási képviselőtestületi tagválasztásokat Bácsalmáson. A szavazás délelőtt kilenc órától délután négy óráig tart öt szavazóköri körzetben.

— **Ma vásár van Kelebián.** Ma tartják Kelebián az országos kirakó és állatvásárt.

— **A Csitaonica közgyűlése.** Az Alsóvárosi Keresztény Olvasókör január 29-én délután három órakor tartja évi rendes tisztújító közgyűlést.

— **Soffortanfolyam.** Az állami gépjárművezetőképző (soffőr) tanfolyam a m. kir. technológiai és anyagvizsgáló intézetben (Budapest VIII. József körút 6) március 13-án délután öt órakor nyílik meg. Beírás és felvételhez szükséges űrlapok kiadása naponta délelőtt 10–12 óra között az igazgatósági irodában.

OLVASSA a Független Magyarorságot!

— **Legeltetési társulati közgyűlés.** A Szentistváni Közirtokosság Legeltetési Társulata a január 22-ikén határozatkép telenség miatt meg nem tartott közgyűlést holnap, vasárnap délután két órakor fogja meg tartani az egyesület helyiségében.

— **Az arcbőr célszerű ápolásához** mindenképp az szükséges, hogy bélműködésünket reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel megfelelően elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

Hirdetmény

Baja thj. város adóhivatala közhírré teszi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a városi raktárba beszállított és a második árverésen el nem adott bu torok, ebédlőszekrények, könyvek, rádiók, üzleti íróasztalok, gramofonok, képek, jégsezekrény, különféle cipők, csillár zálogtár gyak 1939 február 4-én d. e. 8–10 óráig szabadkézből fog nak értékesíteni. A venni szán dékózók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24 számú helyiségé ben az eljáró végrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi febr. hó 3 napján d. e. 12 óráig írásban vagy szóban meg tehetik.

Baja, 1939 január hó 26-án.
Baja thj. város adóhivatala.

Adófizetők figyelmébe

Fel hívjuk az érdekelt adózók figyelmét a bajai m. kir. pénzügyigazgatóság által kiadott és az 1939 évre szóló általános ke reseti, valamint a jövedelem és vagyonadó bevallására vonatkozó s a városi hirdető oszlopon látható felhívásra, mely szerint a bevallásokat legkésőbb február hó végéig kell beadni a városi adóhivatalnál. A felhívásban kö zölt büntető rendelkezések sze rint, aki bevallását az előirt ha táridőben nem adja be, kereseti adónál a kivétel során megállapi tot adólap 1 százalékkal, jövede lem és vagyonadónál az adó 10 százalékkal, ha pedig a be vallás beadására hozzá intézett felhívásnak a kitűzött határidőn belül sem tesz eleget, kereseti adónál az adóalap 3 százalékkal, a jövedelem és vagyonadónál az adó 50 százalékkal köteles bírság fejében megfizetni.

Bevallási iv nyomtatványok a városi adóhivatalnál szerezh tők be.

Két szobás, mellékhelyi séges komfortos

lakást keres

fiatal házaspár azonnalra, vagy május 1-ére. Cím a kiadóhivatalban.

Czifrusz Ferenc-u. 51 sz. a.

lakóház eladó

Érdeklődni lehet Kossuth Lajos utca 23 szám alatt.

A csávolyi vámtól öt percnyre a műút mellett **40 hold**

prima szántóföld eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

A városhoz közel, a szál lászvárosi állomástól 200 lépésnyire

2289 négyszögöl szőlő és 350 négyszögöl szántó

(téglaából épült ház a) eladó. Cím a kiadóhivatalban

A Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel nyolc órától este 10 óráig a közön ség rendelkezé sére állanak!

Alig használt, angol mecha nikás keresztúros kiváló gyártmányu

zongora eladó

Cím a kiadóhivatalban.

HIRDETÉS az üzlet lelke.

ITT AZ ALKALOM!

hogymindenki a penészedő szalmaszákját eldobhassa és helyébe csak egy összegért egy **fakeretű acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk,** mely olcsó és tartós, szag és féregmentes, egészséges. Az ágy belméretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Utry Pál Fiai

Érszébet királyné utca 38. Telefon 280.

A legújabb készülékek megérkeztek!

Most vásároljon BRUSZT-nál!

Megrendelésre hához szállítunk:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb és dorong tüzfát, akác, szil, tölgy és lágy aprítottfát

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Haynald-u. 13. Tüzfatelep: Horthy Miklós-u. 11.
Telefon 42. Telefon: 195.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI sajtolt kokszt DOROGI tojásszenet

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva akác-műfa, akác oszlopok minden méretben

Grünhut és Társa

szénnagykereskedő, Baja — Telefon 160.

HIRDESSEN a Független Magyarorságbán

Eladó jókarban lévő **500 □-öl szőlő és 1400 □-öl szántó**

Érdeklődni lehet: Vidákovcs Jánosnál, Kinizsi Pál-utca 49

Üzletberendezés

(állandó, asztalok) eladók. Kollár könyvkereskedés.

FIZESSEN ELO a Független Magyarorságra

Éjszakai szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

Január 23-tól jan. 30-ig

Dr. Geiringer János

(Érszébet királyné-u. Telefon: 122)

gyógyszertára.

Laptulajdonos: Corvin könyvnyomda és újságkiadó-üzem Spitzer István és Társa